

ベリゴム、関西で初の POP-UP STORE を開催!

韓国発人気キャラクター・ベリゴムグッズを天王寺ミオ、エピソード等で期間限定販売

株式会社ロッテホールディングス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長 CEO:玉塚元一)は、株式会社エフエービージャパンと共に韓国発の大人気キャラクター「BELLYGOM(ベリゴム)」の関西エリアでは初となる POP-UP STORE を、2025 年 4 月 3 日(木)から順次開催します。関西エリアで初となる開催を記念して、19 種類を超える韓国グッズや、日本オリジナルベリゴムグッズを新発売いたします。



店舗展開イメージ

ベリゴムは、日韓の連携を強化している当社が昨春、韓国のテレビ通販大手ロッテホームショッピングとマスターライセンシー契約を締結したことで、日本での展開をスタートしました。

BELLYGOM POP-UP STORE 概要

● 第1弾

株式会社ジェイアール西日本ファッショングッズが運営するバラエティショップ「エピソード」をはじめとする駅ナカ店舗で先行販売商品を含むステーショナリーやぬいぐるみなどの定番グッズを中心に展開します。

- ・会期:4月3日(木)~4月15日(火)
- ・ 会場:エピソード、イイコット、ココシュカ、ラ・パレット各店舗(※一部店舗を除く)
- ※展開店舗や営業時間等の詳細につきましてはジェイアール西日本ファッショングッズのホームページをご覧ください。

⇒ホームページ: https://www.jfg-inc.com/news/

● 第2弾

天王寺駅直結の大型ファッションビル「天王寺ミオ」では関西エリアで初となるベリゴム単独の POP-UP STORE が登場!

[BELLYGOM POP UP SHOP]

· 会期:4月16日(水)~4月29日(火·祝)

会場: 天王寺ミオ 本館 6F ミオラボ

・ 住所: 〒543-0055 大阪府大阪市天王寺区悲田院町 10-39

・ 営業時間:10:30~20:30 最新情報につきましては天王寺ミオホームページをご覧ください。

⇒ホームページ: https://www.tennoji-mio.co.jp/

● POP-UP STORE限定特典

① 1会計1枚ランダムで限定デザインステッカーをプレゼント







② 2,000円(税込)以上お買い上げの方にショッパープレゼント(第1弾・第2弾共通)



● POP-UP STORE 開催を記念してベリゴムグリーティングが決定!

グリーティングイベント概要

・ グリーティング開催日:4月19日(土),20日(日),26日(土),27日(日)

・ グリーティング開催時間:下表参照・ 会場: 天王寺ミオ 本館 6F ミオラボ

・参加方法:グリーティング開催日当日、BELLYGOM POP UP SHOP にて 1,000 円(税込)以上お買い上げいただいた方に先着順でグリーティング整理券 をお渡しいたします(各回先着 30 名)

※ 1,000円(税込)以上の1会計につき1枚整理券をお渡しいたします。



© bellygom

4/19(土)	113:00
	②15:00
	317:00
4/20(日)	①12:00
	214:00
	316:00
4/26(土)	①13:00
	②15:00
	317:00
4/27(日)	112:00
	②14:00
	316:00

●新商品イメージ





BELLYGOM マスコットチャーム ¥2,200 (税込) BELLYGOM クッションスリッパ ¥3,190(税込)



BELLYGOM メッシュミニフラットポーチ(ライトピンク/ピンク) 各¥1,870(税込)



BELLYGOMヘアバンス ¥1,980(税込)



BELLYGOMヘアゴム ¥715(税込)







BELLYGOMランダムオーロラスタンド ¥880(税込)

※ 店舗・会期により商品ラインナップが異なります。あらかじめご了承ください。

主催:株式会社エフエービージャパン

©bellygom All Rights Reserved.

※急遽、イベント(催事)の中止や延期、一部内容が変更となる場合がございます。あらかじめご了承ください。

BELLYGOM (ベリゴム) プロフィール



© bellygom

・名前:ベリゴム BELLY は英語で「おなか」、GOM は韓国語で「クマ」

・誕生日:4月1日生まれ

・出身地:遊園地のおばけ屋敷に来た子供が噛んでいたピンクのチューイングガムから生まれた!?

・性格:遊び心があり、人を驚かせることが好き。好奇心旺盛で、ちょっぴり天然でドジ。みんなを楽しませて笑わせようと頑張るけど、から振って失敗してしまって落ち込むことも…。

「Don't worry, be Belly.」をテーマに、ありのままのあなたがそのままでいることの素晴らしさを伝えていきます。あなたの友達、BELLYGOM(ベリゴム)です。

● TikTok や Instagram や X、公式 HP もオープン!

日本オリジナルのベリゴム TikTok や Instagram、X、公式 HP もオープン! 各 SNS ではベリゴムのちょっとドジで可愛らしい日常をお伝えします!新しい商品やイベントは X や公式 HP で随時お伝えしていきます。 ぜひ皆さんフォローしてください。

·公式 TikTok

https://www.tiktok.com/@bellygom.japan

·公式 Instagram

https://www.instagram.com/bellygom.japan/

·公式X

https://x.com/bellygom_japan

·公式 HP

https://bellygom.jp/